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Beszámoló 

A Communitas Alapítvány 2020-as Alkotói Ösztöndíj pályázatára zeneművészeti témakörben 

nyújtottam be pályamunkát, amelyet az illetékes Ösztöndíjbizottság támogatásra 

érdemesnek talált. A támogatás megítélése óta eltelt egy esztendő jellemzően az új típusú 

koronavírus-járvány miatti korlátozások jegyében zajlott, ezért az alkotói tevékenységem 

elsősorban a zeneszerzésre összpontosult, az adódó lehetőségekhez mérten pedig 

igyekeztem előadói tevékenységet is folytatni a pályázatban megjelölt témakör szerint.  

A pályázatban megjelölt témakör a 2021-es Pilinszky-centenáriumra készülő zenés 

előadóesthez tervezett kompozíciók elkészítése, beszámítása és előadása. Az egy órásra 

tervezett előadóest társalkotója Laczkó Vass Róbert színművész, aki az elkészült zeneművek 

előadását az általam meghatározott szempontok szerint vállalja, az előadóest pedig a 

pályaművek köré épül. Az elkészült művek ugyanakkor egyenként is önálló értéket 

képviselnek, hiszen műfajuk szerint nem csupán megzenésített versek, hanem sajátos 

hangvételű dalok (liedek), amelyek más kontextusban is előadhatók (pl. dalest); 

tulajdonképpen dalciklusnak is fölfoghatók.  

Pilinszky zárt költői világa nagy odafigyelést és elmélyülést követel meg, hiszen az egyes 

dalszövegek (versek) rendkívüli tömörségük miatt igénylik a fajsúlyos zenei kibontakoztatást. 

Egyes szövegek terjedelme sem nagy, tehát a kompozíciók egy olvasatot tükröznek, amely 

zenei nyelven értelmezhető, ezáltal a zene egyenrangúvá válik a szöveggel, párbeszédet 

folytat vele, illetve kitölti a “sorok közötti” lehetőségeket. A kíséret nem pusztán 

alárendeltje a gondolatnak, hanem a zongoraművészt is a figyelem középpontjába állítja.  

A munkafolyamat jelenlegi fázisa a járványintézkedések miatt a betanítás illetve gyakorlás. 

Az egyes szerzemények a kontextus követelménye szerint adaptálhatók, tehát a zárt 

műveket jelen pillanatban kiindulópontnak tekintjük. Ugyanakkor a tervezett bemutatót 

értelemszerűen a Pilinszky-centenáriumhoz igazítottuk, hiszen emberi számítás szerint erre 

van lehetőség. Az elkészült előadóest bemutatására alkalmas helyszínek kamaratermi 

jellegűek, az előadás tehát könnyen mozgatható. Jelenleg tárgyalást folytatunk fesztiválon 

való megjelenés (pl. Kolozsvári Magyar Napok), illetve intézményi bemutatás érdekében 



(egyetemi környezet – gyulafehérvári Római Katolikus Teológia). Tervezzük a magyarországi 

bemutatót is, az 52. Eucharisztikus Világkongresszus kísérőrendezvényeként. Időközben 

megvalósult az első televíziós bemutatkozás, az MTVA jóvoltából, a Duna Televízió 

húsvétvasárnapi műsorában, a Katolikus Krónikában. Megtekinthető a következő linken: 

https://bit.ly/3nnntLU (17:07-től). Tervezzük valamennyi dal professzionális kép- és 

hangfelvételét.  

Mellékelem a kért zeneművek kottáját, az alkotómunka során készült fényképfelvételeket 

illetve az elkészült televíziós felvétel nyersváltozatát.  
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